


Posudek na bakalářskou práci	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: RNDr. Lucie Benešová, Ph.D. Datum: 31.5.2018
Autor: Dominika Kopalová	
Název práce:	
Role cirkulující nádorové DNA u pacientů s pokročilým kolorektálním karcinomem	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)	
Shrnout nejnovější poznatky o cirkulující nádorové DNA (ctDNA) u pacientů s pokročilým kolorektálním karcinomem a to zejména z pohledu mechanismu uvolňování ctDNA do krevního oběhu, recentní metodiky stanovení ctDNA a jejího potenciálního využití v klinické praxi.	
Struktura (členění) práce:	
Úvod, Vlastní rešerše, Závěr a Seznam literatury	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?	
Ano	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?	
Ano	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):	
Velice dobrá.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení:	
Všechny cíle práce byly splněny. Dominika se s novým tématem velice rychle seznámila a zorientovala v aktuální literatuře, což nebyl zcela jednoduchý úkol, vzhledem k tomu, že nové práce na toto téma přibývají exponenciální řadou a dále, že se jedná kromě molekulárně-genetické problematiky také o medicínskou. Výsledný text je logický a srozumitelný a vyžadoval jen málo korekcí.	
Otázky a připomínky oponenta:	
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta	
<input checked="" type="checkbox"/> výborně <input type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	
Podpis školitele/opponenta:	
	

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.